



Перед судом предстал житель станицы Кумылженской, обвиняемый в убийстве приятеля

Михайловским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя станицы Кумылженска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 14 июля 2017 года обвиняемый пришел в гости к своему приятелю, где стал распивать спиртные напитки вместе с хозяином домовладения и еще одним односельчанином. В какой-то момент между гостями произошел конфликт на бытовой почве. Тогда злоумышленник схватил подвернувшийся под руку нож и стал беспорядочно наносить им удары по телу потерпевшего. Убитого он перетащил в коридор, накрыл его покрывалом, а сам продолжил употреблять алкоголь. Застолье завершилось лишь на следующий день, а спустя сутки соседка обнаружила мертвым хозяина дома, где накануне приятели распивали спиртное. На место происшествия женщина сразу же вызвала правоохранителей. Осмотрев тело, полицейские и медики пришли к выводу, что его смерть, скорее всего, носит некриминальный характер. Это впоследствии подтвердили и эксперты, поставив диагноз «Кардиомиопатия». Уже покидая жилище, стражи порядка заметили в коридоре большое покрывало, которым было накрыто что-то габаритное – оказалось, что под ним лежало изувеченное тело еще одного участника застолья и окровавленный нож. Судебно-медицинская экспертиза установила, что мужчине были причинены не менее 7 ножевых ранений, одно из которых оказалось смертельным.

Несмотря на то, что единственный свидетель расправы над 48-летним мужчиной был мертв, в ходе расследования сотрудникам территориального подразделения СКР совместно с оперативными сотрудниками полиции удалось установить все обстоятельства этого особо тяжкого преступления, собрать неопровержимые доказательства причастности обвиняемого к расправе над односельчанином.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным Михайловской межрайонной прокуратурой, направлено в суд для рассмотрения по существу. За содеянное мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1197316>